

# 巴伐利亚放弃宪法诉讼

数月以来，巴伐利亚州由于对联邦难民政策的不满提出宪法诉讼。现在，该州政府决定放弃诉讼。前提条件是，与联邦政府达成一致，进一步实施德奥边境管控，直至欧盟外部边境得到更加有效的保护。巴伐利亚州司法部长温弗里德·鲍斯巴克（Winfried Bausback，基社盟）在内阁决策之后进行解释，边境管控使得难民的入境人数已经明显下降，“造成难民潮的不合法的政策也结束了。”

巴伐利亚州州长霍斯特·泽霍费尔（Horst Seehofer，基社盟）和州内阁曾致信总理默克尔（Angela Merkel，基民盟），希望限制难民人数，保护欧盟外部边界并有效的控制德国过境人数。否则，他们将向联邦宪法法院提起诉讼。同时泽霍费尔还承认，由于巴尔干路线的有效关闭，该区域的难民人数急剧下降，使得时局得到缓解。

德国选择党向边境安全局起诉了巴伐利亚州政府的不作为行为。德国选择党的巴伐利亚州州主席彼得·比斯特（Petr Bystron）向慕尼黑行政法院透露，州长泽霍费尔并未呈递多次提出的联邦非安全边界宪法诉讼，基社盟主席已经重新与默克尔达成一致。而法院发言人则确认巴伐利亚州的确已经呈递了宪法诉讼。

（本文译自德国每日新闻 2016 年 5 月 11 日网络新闻）

---

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn